

## 李连杰评委首秀交答卷

## 硬汉爱卖萌侃翻周立波

9日晚,由灿星制作和央视综合频道联合打造的大型励志公益节目《出彩中国人》终于揭开了神秘面纱。首期节目中,无论是“理工才子”李天达的独门绝技,还是“萌版关之琳”朱刘罕见的音乐天赋,都让观众大开眼界。而满都拉的感人故事,黄裕翔的动人琴音,也为寒冷的冬夜送来了一片温情。至于李连杰的评委首秀更是令所有人大吃一惊,意外见到了功夫巨星不为人知的多面性,也让众人懂得了一个新道理——“姜,不只有老的辣”。

本报记者 邱伟

处子秀颠覆形象  
能会说“知音体”

早在几个月前,李连杰意外宣布加盟《出彩中国人》,献出评委处子秀时,外界纷纷猜测起这位功夫大拿的嘴皮子是否也和身手一样出色,会不会像大银幕上的英雄侠客那般冷峻。答案却让所有看客大吃一惊——说好的严肃严格,少言寡语呢?评委席上的李连杰分明就是个和蔼长辈,情绪丰富还爱卖萌,点评也句句到位,独具内涵。李连杰似乎也有些担心大家一时间接受不了这个“转型”,开播前不忘在微博上求支持:“第一次担任评委,请大家多支持我!”

这年头当评委的大致分为两类,要么是周立波和蔡明这般能说会道,滔滔不绝型的,要么是稍显安静却强调“走心”的,李连杰显然属于后者。他常常迸出一些类似心灵鸡汤的人生感悟,让选手和观众都受益匪浅。在节目中,当李天达谈及生命的意义是创造与奉献时,李连杰感触颇多:“您刚才说起生命的意义,我认为还有一个,就是呼吸,要尊重(生命),因为那是父母给的。”李天达希望世界能变得更美好,李连杰却从容教导他:“世界几千年几万年变来变去,它们美不美丽,是在于我看世界的那颗心。”选手的经历也会引发李连杰的共鸣,让他回忆起自己走过的路,化作语言传达给选手。莹麟姐妹在国外努力打拼最终获得认可,这段奋斗史便让李连杰感同身受:“你们的辛苦我感受得到,在一个陌生的环境里,一步步被认可,很艰难,未来也很艰难。但若若干年后,你们依然会用不同的灿烂活跃在舞台上,

这就是文化的魅力。”有人因坚持梦想而放弃了物质,怀疑自己有些傻,李连杰听后笑言自己也曾做过傻事,他曾不计片酬帮助一个怀揣梦想的年轻导演拍完了一部公益影片:“艺术就两种,一种非常商业,一种非常艺术和梦想,这就是艺术人的价值,有时候去商业,有时候去梦想,真的。”有时李连杰短短一句话,让健谈的周立波也说不出话来。

## 回忆追妻史

## 一诺千金赢芳心

也许是因为情人节将至,首期节目中的选手才艺虽然五花八门,却不约而同地遭遇了“爱情”这个永恒的主题。

来自新疆的兰新此番来到《出彩中国人》的舞台上,展示才艺之外,更重要的是想借此机会和心爱的女孩终成眷属,在最大的舞台上向女方父母许下承诺。兰新曾经犯错入狱,因此女方的父母不太能接受这段感情。节目播出后,网友也分成了两派,大部分观众为他的真心所感动,也有部分观众顾虑重重,担心他们的感情无法经受考验。而三位评委则一致点赞,要为兰新的爱情保驾护航。兰新大声宣誓:“叔叔阿姨请相信我,我会担负起男人的责任,不让你们的女儿受委屈。”蔡明首先被打动,当即站出来表示:“对于女生而言,这个承诺就足够了,这是唯一的承诺。”一旁的李连杰听及此,也不禁联想起自己追求妻子利智时也许过这么一个承诺。“当年追求我太太的时候,我是众多追求者中最不显眼的一个。”李连杰笑称告白的时候一身好功夫完全不管用,最终能够打败其他追求者纯粹是因为自己的承诺简单朴实:“我就这么一句话,‘我不知道我以后多富有,但我赚的每一分钱全部给你。’”

孙俪怀二胎  
网友担心“超生”

本报讯 9日,本报刊登了孙俪在微博上晒自己怀上二胎大肚照的消息。对此,有网友称邓超不是独生子,他们担心孙俪会不会因超生被罚款。

张艺谋刚刚缴清748万余元的“超生”罚款,孙俪发大肚照证实怀二胎,不少网友亦担心“娘娘”会不会被罚款。据了解,邓超并不是独生子。翻查资料显示,1979年2月8日,邓超出生在江西南昌一个特殊的重组家庭:父亲是一家博物馆的书记,母亲是一家企业的干部。母亲带着大姐,父亲带着大哥和二姐组成了一个再婚家庭,然后有了邓超。

在宣传《中国合伙人》的时候,邓超也曾爆料:“我叫邓超也不是超人的意思,是超生的意思。这个我以前也说过,我真的是超生,我不是独子,我还差点没了。我妈差点引产,那时候我都五六个月了。”(欣欣)

小彩旗爸爸  
是“最帅村长”

本报讯 在马年春晚的直播中,杨丽萍的外甥女小彩旗在舞台上持续旋转4个多小时,惊呆亿万观众。在网络春晚热评榜上,小彩旗更超过韩星李敏镐高居首位。在小彩旗的家乡记者听到不少关于她父母的有趣故事。

小彩旗的家乡,在大理洱海西面的双廊村玉几岛。最早回双廊建房子的,是著名艺术家赵青。他在家乡玉几岛上建造了一栋奇特的玻璃房子“青庐”。随后,他又邀请好友杨丽萍来双廊,于是就有了与“青庐”齐名的“太阳宫”。

当年,杨丽萍最小的妹妹小四儿跟她来到双廊,有个叫八旬的帅男生问她:“这里好不好,要不要留下来?”小四说:“好是好,就是这里没有爱情……”八旬说:“那你嫁给我吧……”一语成真,1999年,他们的爱情结晶——小彩旗出生。

在村里,八旬做设计,小四儿画油画,小彩旗童年时也没有进入正规学校读书。记者刚到双廊村,就见一位酷酷的、扎马尾的男人迎面走来,同行的当地人碰了碰记者说:“看,他就是八旬,他应该算得上最帅的村长啦!”(南国)

张智霖收2000万  
拍《爸爸去哪儿2》

本报讯 据港媒报道,张智霖加儿子魔童(张慕童)身价上升到2000万人民币,有望出演《爸爸去哪儿》第2季。湖南卫视制作的综艺节目《爸爸去哪儿》爆红大收,制作方即拍电影贺岁版,虽然仅花了5天时间拍摄,成本约500万人民币,但这部五日鲜竟然创造佳绩,截至日前票房收5亿人民币。

湖南卫视已经计划明年贺岁开拍《爸》第2集电影版,据称最近湖南卫视再加码出价到2000万人民币,而且电影版酬金另计。对此,张智霖称:“只要在不影响孩子休息和学业两大前提下,如时间条件许可,我是不反对的。”(凤凰)

戏曲high“神曲”  
这个可以有

## 综艺快评

本报记者 邱伟

“以戏改歌”这一创新模式让天津卫视《国色天香》节目近日爆红,《国色天香》运用古辞赋、古文化、古旋律融合新唱法、新编曲、新概念将戏曲曲艺的韵律与现代节奏相结合,形成独具特色的中国曲风。刚刚播出的第二期节目,“摇滚女王”丫蛋继二人转(high歌)之后再秀缠绵唱腔,以一首《城里的月光》让全场观众泪洒当场。

2014年,天津卫视精心打造的《国色天香》开年火热来袭,中国传统戏曲被全新诠释得美轮美奂,焕发新的生命。《国色天香》运用古辞赋、古文化、古旋律融合新唱法、新编曲、新概念的“三古三新”方式,将戏曲曲艺的韵律与现代节奏

相结合,形成独具特色的中国曲风,让观众认识和重温了中国传统文化的魅力。

《国色天香》作为天津卫视原创制作的国内首档现代戏曲真人秀节目,将中国戏曲与流行音乐进行碰撞,颠覆传统戏曲味道,混搭出与众不同的中国曲风。霍尊、丫蛋、张远、于毅、黄征、李玲玉、叶童、杭天琪等18位明星进行竞演,将流行歌曲用京剧、评剧、豫剧、越剧、黄梅戏和二人转的唱腔再度演绎,将中国传统文化艺术传承下去,同时也开辟了真人秀的一个最新领域。

节目组工作人员告诉记者,这种“打造新中国风”的立意获得了著名京剧艺术家于魁智赞誉,“感谢天津卫视做了这么一档节目,让传统文化再放光芒。”而对于节目中用传统戏曲的腔调改编流行歌曲,于魁智表示:“京剧本身也不应该是被束之高阁的,应该是属于每个人的,通过这种方式能够让

更多人接受,也是一件好事。”

在《国色天香》首期阵容中,丫蛋的二人转版《high歌》除了高音让人难忘,经过改编后的二人转唱腔绝对有听完一遍就被“洗脑”的魔力。在2月8日第二期中,赵家班的王小利,王亮父子档带来了豫剧版的《走四方》及二人转版《纤夫的爱》,并与首发阵容中的叶童当期演唱的越剧“甄嬛传”片尾曲《凤凰于飞》PK,精彩改变让观众直呼有“洗脑”的魔力。正如观众所说,戏曲“神曲”这个可以有!

